
ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA       

19ªLEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS. 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de 2021, às 18 horas e 30 minutos, 

reuniu-se ordinariamente, a Câmara Municipal em sua sede na Rua 

Dorvelino Rabelo Costa nº 38, Centro, sob a presidência do Vereador 

Célio Roberto Azevedo, secretariada por mim, Vereador Marcelo de 

Freitas do Reis. Presentes os vereadores: Antônio Pinto de Vasconcelos, 

Claudinei Vicente da Silveira, Dirceu da Silva, Fernando Luís Rabelo 

Lebron, Geraldo Lucas de Lima e Silva, Jaqueline Emília Luciano, João 

Francisco Vieira e José Laércio da Silveira conforme assinaturas no livro 

de presenças. Havendo quórum regimental, com a ausência do Vereador 

Antônio Gabriel Francisco Rabelo Lara, o Sr. Presidente iniciou a sessão 

com a oração do pai nosso. Ato contínuo o Presidente colocou em 

votação a ata da reunião ordinária do dia 09 de agosto, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Logo após foram lidos os ofícios nºs 220 e 

221 do Gabinete do Prefeito.  Em seguida foi apresentado o Projeto de Lei 

Nº 34, que “Torna obrigatório o uso do símbolo mundial do autismo nas 

placas de sinalização de atendimento prioritário no município e dá outras 

providências”.  Foi lido também o ofício nº 112 encaminhando à 

Promotoria de Justiça da Comarca  de Carmópolis de Minas a notificação 

de alguns fatos sobre as obras de asfaltamento dos Povoados do Japão 

Grande, Distrito do Bom Jardim das Pedras e Povoado da Gerais. 

Posteriormente foram apresentados os requerimentos nºs 153 de autoria 

do Vereador Laércio e 154 de autoria do Vereador Fernando. Dando 

prosseguimento aos trabalhos foi colocada em votação a emenda 

substitutiva ao Projeto de Lei Nº 27, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Logo após foi colocado em votação o Projeto Nº 27”, que  “Autoriza o 

município de Carmópolis de Minas a contratar com o Banco de 

Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com 

outorga de garantia e dá outras providências”, o qual foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida foi colocado em 

votação em 2º turno o Projeto der Lei Nº19, que “Estabelece as diretrizes 

a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do município de 

Carmópolis de Minas para o exercício de 2022 e dá outras providências”, 

o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Fez o uso 

da Tribuna Livre o Senhor Lidovino Antônio Rossi que na oportunidade 

falou sobre o transporte do Distrito do Bom Jardim. Comentou sobre a 

importância de disponibilizar um ou dois motorista e um carro da saúde 

para o Distrito. Em seguida o Vereador Marcelo comentou que a 

colocação do Senhor Lidovino sobre os motoristas de plantão no Distrito 

é muito importante e que inclusive ele juntamente com os vereadores 

Dirceu e Laércio conseguiram um veículo para ficar no Distrito do Bom 



Jardim. Logo após o Vereador João comentou que quando o  Sr. Lúcio 

Azevedo, morador do Distrito Do Bom Jardim, trabalhava como motorista, 

ele era muito esforçado, não tinha horário, estava sempre disposto a 

ajudar as pessoas. Em seguida a Vereadora Jaqueline comentou  que a 

disponibilização de um motorista realmente é muito importante e reforçou 

as palavras do Vereador João dizendo que o Sr. Lúcio Azevedo era um 

motorista excepcional, ele não media esforços, ele tinha um banco de 

horas como crédito,  trabalhava por muitas horas seguidas,  estava 

sempre a disposição.  Com a palavra o Vereador Dirceu disse que há 

alguns anos conseguiu uma ambulância para o  Distrito, mas que 

infelizmente ela não ficou lá e reforçou que juntamente com os 

vereadores Marcelo e Laércio conseguiu novamente uma ambulância para 

o Distrito do Bom Jardim. Posteriormente  a palavra foi concedida aos 

vereadores para falar sobre assuntos de interesse público. Nada mais 

havendo a ser tratado o Sr. Presidente  encerrou a sessão convocando 

todos os vereadores para a reunião extraordinária dia 23 de agosto ás 18 

horas e quinze minutos e para próxima reunião ordinária a ser realizada 

no dia 23 de julho  às 18 horas e 30 minutos. Eu, vereador Marcelo de 

Freitas dos Reis, Secretário da Mesa Diretora, mandei lavrar a presente 

ata que após lida, discutida e aprovada, será por todos assinada.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
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